

Truman no tiene noticia de que desde 1949 haya habido explosiones atómicas en Rusia
Washington. -- En su conferencia de Prensa, Truman manifestó que desde Septiembre de 1949, acá no recibió información alguna que le permitiera deducir que en la Unión Soviética se hayan producido explosiones atómicas. Efe.

Reorganización de la Administración del Estado y designación de nuevos miembros del Gobierno

Se crea el Ministerio de Información y Turismo, desdoblándose además en dos el actual de Industria y Comercio

Continúan en el Gabinete los ministros Sres. Martín Artajo, Pérez González, Gallarza, Girón y Fernández Cuesta



GENERAL MUROZ GRANDES nuevo ministro del Ejército



ALMIRANTE MORENO FERNÁNDEZ nuevo ministro de Marina



DON ANTONIO ITURMENDI nuevo ministro de Justicia



DON FRANCISCO GÓMEZ DE LLANO nuevo ministro de Hacienda



DON JOAQUÍN PLANELL ministro de Industria



DON MANUEL ARBURUA ministro de Comercio



DON RAFAEL CAVESTANY nuevo ministro de Agricultura



DON JOAQUÍN RUIZ JIMÉNEZ nuevo ministro de Educación



CONDE DE VALLELLANO nuevo ministro de Obras Públicas



DON GABRIEL ARIAS-SALGADO ministro de Información y Turismo



DON LUIS CARRERO BLANCO Ministro-subsecretario de la Presidencia

El marqués de Dávila nombrado consejero del Reino y D. José Ibáñez Martín, presidente del Consejo de Estado

Altas condecoraciones a los ministros que cesan en sus cargos

Madrid. -- El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:
Jefatura del Estado. -- Decreto-ley por el que se reorganiza la Administración Central del Estado.
Decreto por los que cesan: como ministro del Ejército, don Fidel Dávila Arrondo; como ministro de Marina, don Francisco Regalado Rodríguez; como ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta y Merelo; como ministro de Hacienda, don Joaquín Benjumea Burín; como ministro de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suanzes y Fernández; como ministro de Agricultura, don Carlos Rein Segura; como ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín; como ministro de Obras Públicas, don José María Fernández Ladreda.
Decreto por los que se nombran: ministro del Ejército a don Agustín Muroz Grandes; ministro de Marina, a don Salvador Moreno y Fernández; ministro de Justicia, a don Antonio Iturmendi Banales; ministro de Hacienda, a don Francisco Gómez de Llano; ministro de Industria, a don Joaquín Planell Riera; ministro de Comercio, a don Manuel Arburua de la Miyar; ministro de Agricultura, a don Joaquín Ruiz-Jiménez; ministro de Obras Públicas, a don Fernando Suárez de Tangil y Angulo, conde de Vellellano; ministro de Información y Turismo, a don Gabriel Arias Salgado; ministro secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S., a don Raimundo Fernández Cuesta y ministro subsecretario de la Presidencia del Gobierno, a don Luis Carrero Blanco.
Otro por el que se nombra consejero del Reino al teniente general don Fidel Dávila Arrondo, marqués de Dávila.
Presidencia del Gobierno. -- Decreto por el que se nombra presidente del Consejo de Estado, a don José Ibáñez Martín.
Otro por el que se concede a don José Ibáñez Martín, el Collar de la Orden Civil de Alfonso X el Sabio.
Asuntos Exteriores. -- Decretos por los que se concede la Gran Cruz de la Real y muy distinguida Orden de Carlos III, a don Carlos Rein Segura, don Francisco Regalado Rodríguez, don Juan Antonio Suanzes Fernández y don José María Fernández-Ladreda y Menéndez-Valdés.
PREAMBULO DEL DECRETO-LEY
Madrid. -- El decreto-ley por el que se reorganiza la Administración Central del Estado tiene fecha 19 de Julio de 1951 y contiene el siguiente preámbulo:
"El tiempo transcurrido desde la promulgación de la ley de 8 de Agosto de 1939, por la que se organizó la Administración Central del Estado y el notable impulso dado desde entonces a las actividades nacionales, han puesto de manifiesto la necesidad de proceder a una reorganización que, a la vez que asegure una mayor coordinación en la actividad de los Departamentos Ministeriales, mejore la eficacia de los servicios de algunos de estos al liberarlos de la sobrecarga de cuestiones que sobre ellos pesa.
"Tal sucede en cuanto se refiere al Ministerio de Educación Nacional, en el que a sus actividades tradicionales, están hoy unidas cuantas afectan a la regulación de la Prensa, Teatro, Cinematografía y Radiodifusión, cuestiones estas de gran amplitud e importancia, encuadradas en la Subsecretaría de Educación Popular que, comprendiendo varias Direcciones Generales, tienen hoy volumen suficiente para constituir un Departamento Ministerial, al que parece aconsejable también agregar los servicios que hay competentes a la Dirección General de Turismo, dependiente del Ministerio de la Gobernación".
"La actividad comercial, en la que las circunstancias del Mundo mexicanizan una mayor atención de los Estados, especialmente en sus dos aspectos más importantes de abastecimientos y moneda extranjera, alienta hoy tal extensión, que absorbe por completo la actividad de la administración, en sus dimensiones y la complejidad de los problemas en que la administración está obligada a intervenir. Por otra parte, el desarrollo industrial del país y el obligado fomento de la minería y producción en energía y materias básicas, encierra en sí campo de actividades que requieren una mayor atención ministerial".
"Por último, el aspecto de acción coordinadora que tradicionalmente corresponde a los asuntos que a la Presidencia del Gobierno compete, al intensificarse hoy especialmente por cuanto afecta a los programas de ordenación económico social elaborados por la Presidencia del Gobierno, así como las múltiples cuestiones de competencia y recursos que a la misma específicamente corresponden, aconsejan la presencia en el Consejo de ministros de quien tiene directamente confiada su gestión administrativa".
TEXTO DEL DECRETO DE REORGANIZACIÓN
Madrid. -- El decreto ley que reorganiza la Administración Central del Estado dispone:
Artículo primero. -- Con los servicios que en la actualidad dependen de la Subsecretaría de Educación Popular y con aquellos otros comprendidos en la Jefatura General de Turismo, que se segregan del Ministerio de la Gobernación, se crea el Ministerio de Información y Turismo, que tendrá una sola Subsecretaría.
Artículo segundo. -- Se crea el Ministerio de Comercio, que comprenderá todos los servicios en la actualidad dependientes de la Subsecretaría Ex-

terior y Comercio, la Subsecretaría de la Marina mercante y la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.
Artículo tercero. -- Los restantes organismos del actual Ministerio de Industria y Comercio, constituirán el Ministerio de Industria.
Artículo cuarto. -- El subsecretario de la Presidencia del Gobierno tendrá categoría de ministro y ejercerá las funciones de secretario del Consejo de Ministros.
Artículo quinto. -- Por el Ministerio de Hacienda se efectuarán las transferencias de crédito precisas y, en su caso, la habilitación de créditos indispensables para cumplimiento a la reorganización que por este decreto ley se establece.
Artículo sexto. -- Del presente Decreto Ley se dará cuenta inmediata a las Cortes.
LLEGA DON JOAQUÍN RUIZ JIMÉNEZ
Barajas. -- Procedente de Roma ha llegado esta noche por vía aérea el embajador de España en el Vaticano, don Joaquín Ruiz Jimenez. --Cifra.
LOS DECRETOS LLEVAN FECHA DEL 19 DE JULIO
Madrid. -- Los decretos que publicará mañana el "Boletín Oficial del Estado" con los ceses y nombramientos de ministros, llevan fecha 19 de Julio de 1951.
En los primeros consta la expresión de reconocimiento por los servicios prestados. --Cifra.
(Foto LOGOS)

"Ha cambiado la política de los Estados Unidos para con España", anuncia Truman

Próximamente una misión norteamericana negociará en Madrid un acuerdo con el Gobierno español

Washington. -- De acuerdo con el criterio del Departamento de Defensa Estados Unidos están explorando qué está España dispuesta a llevar a cabo en la cooperación defensiva, ha declarado el presidente Truman en su conferencia de Prensa.
En contestación a preguntas de los periodistas, el presidente reconoció que ha habido cambio en la política norteamericana para con España y explicó que la misión del almirante Sherman, de carácter preliminar, era tratar de lo que parece necesario desde el punto de vista de los Estados Unidos y averiguar qué es lo que desea España. Añadió que no puede decir cuáles serán los resultados de las conversaciones entre el jefe del Estado español y el almirante Forrest Sherman.

El candidato opositorista a la presidencia de Portugal se retira de la lucha

Roma. -- El presidente de la República, Luigi Einaudi, ha reanudado esta mañana sus consultas para resolver la crisis ministerial. Recibió sucesivamente a los dos grupos parlamentarios, socialdemócrata, así como a Rosso, representante del grupo mixto de la Cámara de diputados. El jefe del Estado marchó después al domicilio del conde Carlo Siorza, que se halla enfermo, y que será consultado a título de expresidente de la Asamblea consultiva. --Efe.

MEYERES, SE RETIRA

Lisboa. -- El candidato de la oposición en las elecciones presidenciales del día 22, almirante Quintao Meireles, anunció que se retira de la lucha. --Efe.

DE GASPERI ENCARGADO DE FORMAR GOBIERNO

Roma. -- Alcide De Gasperi, ha reasumido aceptar la misión de formar nuevo Gobierno italiano una vez haya celebrado oportunas consultas con los grupos parlamentarios demócratas-cristianos de la Cámara y del Senado, se anuncia de fuente autorizada.

MEYER TROPIEZA CON LAS MISMAS DIFICULTADES QUE PETCHE

Paris. -- Rene Mayer, ministro de Justicia del último Gabinete francés, tropieza con las mismas dificultades para formar Gobierno que su predecesor en estas gestiones, Maurice Petche. El principal obstáculo que se opone al éxito del Mayer es el relativo a la cuestión de la ayuda oficial a las escuelas católicas. --Efe.

Quirino ofrece un almuerzo a T. Dewey

Dimite el primer ministro de Chang Kai Chek porque China ha sido excluida de la firma del tratado con Japón

Manila. -- El presidente Quirino ha ofrecido hoy un almuerzo en honor del gobernador de Nueva York, Thomas Dewey.
Se cree en los medios informados que el tratado de paz con el Japón, es tema abordado no oficialmente en el curso de la recepción pero no ha sido publicado ningún comunicado oficial. --Efe.

DIMITE EL PRIMER MINISTRO DE CHANG

Taipeh. -- El primer ministro chino del Gobierno nacionalista, Cheng Ching ha dimitido el 12 del actual, a causa de haber sido excluida la China nacionalista de la firma del tratado de paz con el Japón, pero Chang Kai Chek le ha rogado que siga en el cargo. --Efe.

Llega a España la Familia Real de Bulgaria

Barcelona. -- A la una de la madrugada ha entrado en el puerto el trasatlántico "Atlántic", procedente del Oriente Medio, a bordo del cual viajaba desde Alejandría la Familia Real búlgara, constituida por la Reina Madre Juana, el Rey Simeón y la Princesa María Luisa, que con la autorización del Gobierno del Caudillo, establecerán su residencia en España.
En el muelle de la estación marítima donde ha fundado el trasatlántico, los egregios viajeros han sido recibidos por el gobernador civil y todas las autoridades y personalidades de la ciudad. --Cifra.

SHERMAN SALE DE MADRID

Barajas. -- En avión de la Marina de los Estados Unidos, ha salido para París el almirante Sherman, con su séquito. En el aeropuerto ha sido despedido por el general Vigón, los agregados naval y militar a la Embajada norteamericana en Madrid y el jefe del aeropuerto, coronel Azcárraga.
LLEGADA A PARIS
Paris. -- El almirante Sherman, jefe de operaciones navales de Estados Unidos, fue rodeado por una nube de periodistas al descender del avión en que ha efectuado el vuelo desde Madrid. El almirante se mostraba sonriente, pero no hizo declaración alguna. Los periodistas le acosaron a preguntas en torno a las conversaciones que ha sostenido en la capital de España, pero se negó en rotundo a contestar. "No puedo decir absolutamente nada", dijo, y sólo informó a "mi Gobierno". --Efe.

ENTREVISTA SHERMAN-EISENHOWER

WER
Paris. -- Casi inmediatamente después de haber llegado aquí, procedente de Madrid, el almirante Forrest Sherman, jefe de operaciones navales de los Estados Unidos, se entrevistó durante una hora con el general Eisenhower, jefe de las fuerzas militares del Pacto del Atlántico. La entrevista fue secreta. UNA FUGA "DIPLOMÁTICA"

Londres. -- Todos los matutinos de la capital británica, excepto el órgano laborista "Daily Herald" y el comunista "Daily Worker", critican la actitud del Gobierno inglés en la cuestión de un acuerdo hispanoamericano. Los principales dirigentes del Gabinete británico estarán fuera de Londres cuando llegue, procedente de París, el jefe de operaciones navales de los Estados Unidos, almirante Forrest Sherman. En efecto, Aljee Morrison y aun el ministro de Defensa, Emanuel Shinwell, van a tomar parte en provincias de una magna concentración minera y no falta quien considere "diplomática" su ausencia, para evitar tener que tratar con Sherman del acuerdo hispanoamericano.
El almirante Sherman almorzará mañana con el primer lord del Almirantazgo, lord Pakenham y con el primer lord del Mar, almirante Lord Fraser, entre otras personalidades.

UNA MISIÓN ESPECIAL VENDRÁ A MADRID

Washington. -- Como ya se ha anunciado los Estados Unidos se proponen enviar una misión especial a Madrid dentro de unas semanas para negociar un acuerdo con el Gobierno español, en virtud del cual se fortalecerán las defensas militares españolas. Esta misión tendrá seguramente el apoyo de los senadores republicanos y demócratas. Muchos senadores están convencidos desde hace meses de que España debe ser colocado al lado de las potencias occidentales en cualquier esfuerzo común de seguridad, debido a su situación estratégica. Estos legisladores amenazan con causar dificultades al Gobierno de Washington (que ha pedido la aprobación de un plan de 8.500 millones de dólares) a menos que se decida algo práctico con España en fecha próxima. Los estrategas norteamericanos creen que las lamentaciones de Inglaterra encadenar un ataque en gran escala.

Han entrado en "punto muerto" las negociaciones de Kaesong

Se han suscitado por los rojos cuestiones políticas

Parece que hoy se sabrá si la conferencia sigue o será suspendida

Campamento avanzado (Corea). -- El campamento regresó a este campamento, procedente de Kaesong, a las 16 horas. --Efe.

¿PUNTO MUERTO?

Campamento avanzado (Corea). -- Se anuncia oficialmente que las negociaciones de tregua entre las Naciones Unidas y los comunistas están hoy en un punto muerto.
La delegación de las Naciones Unidas insiste en que solamente se discutan cuestiones militares y, al parecer, los comunistas quieren que se trate de la salida de Corea de todas las tropas extranjeras como precio de la suspensión de las hostilidades.
La séptima reunión ha terminado sin que se realice progreso. --Efe.

LOS DELEGADOS DE LA ONU DISCUTIRÁN CUESTIONES MILITARES

Tokio. -- Ningún progreso se ha realizado en el curso de las conversaciones de hoy en Kaesong, declara el comunicado oficial.
El general Nan II --precisa el comunicado-- propuso al comienzo de la reunión, la discusión del orden del día propuesto por los comunistas. El almirante Juy respondió que él acep-

taba la discusión de cuestiones de carácter puramente militar. La sesión fue suspendida. Visto que los delegados...

El domingo próximo se celebrará la jura de la bandera en el aeródromo - escuela de la Milicia Aérea

El próximo Domingo, día 22, a las doce (la mañana), tendrá lugar, en el aeródromo-escuela de Villavieja, el acto emblema de la jura de bandera, por los nuevos alumnos de la Milicia Aérea Universitaria.
La ceremonia se celebrará con asistencia de destacadas personalidades del Ministerio del Aire y de todas las autoridades burgalesas, que han sido invitados al acto, por el laureado comandante superior de la M. A. U., don Carlos Martínez Vara del Rey.

gados no pudieron encontrar un punto de acuerdo, se separaron. --Efe.
PARECE QUE EL VIERNES SE SALDRÁ DE DUDAS
A orillas del Imjin. -- La reunión del viernes entre los representantes de la ONU y los de los comunistas determinará probablemente si las negociaciones de tregua han de continuar o de interrumpirse, dice esta noche un portavoz del mando de las Naciones Unidas. --Efe.
UNA REUNIÓN DECISIVA
Campamento de paz en el río Imjin. -- La conferencia que hoy celebrarán en Kaesong los delegados de las Naciones Unidas y los comunistas, será decisiva para el cese de hostilidades en Corea, revela el miembro del Servicio de Información, teniente coronel Preston. --Efe.
PRONTO ESTARÁN LOS ROJOS EN CONDICIONES DE HACER UNA NUEVA OFENSIVA
Seul. -- Un funcionario de las Naciones Unidas dice hoy aquí que, de acuerdo con la información que posee, los comunistas completarán mañana o el sábado el abastecimiento de sus líneas de combate y entonces --agrega-- se encontrarán en disposición de desencadenar un ataque en gran escala.

(Pasa a última página)



Del 'DIARIO DE BURGOS' del martes de 20 Julio de 1951

FUENTES Blancas y sus alrededores están vestidos de gala durante todo el año y apenas comenzó a apuntar la primavera...

motivo de la tómbola organizada a beneficio del benéfico Centro y fue, como complemento, los asilados...

Ayer se celebró en "Fuentes Blancas" la tradicional "Fiesta del Asilado"

Con la acostumbrada brillantez y rodeada del cariño y simpatía de todos los burgaleses, se celebró en el día de ayer la simpática "Fiesta del Asilado municipal"...

NOTICIAS

MOVIMIENTO DEMOGRÁFICO. En el Registro Civil se efectuaron ayer las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Rafael Arnáiz Ortega...

PERFUMERIAS ORIENTE participa a sus clientes que la Delegada de ELIZABETH ARDEN recibirá en consulta gratuita...

MUERE LA SIRVIENTE QUE SE CAYÓ POR LA VENTANA. En la madrugada de ayer dejó de existir en el hospital provincial, en cuyo Centro ingresó gravemente...

LESIONADO EN ACCIDENTE DE TRABAJO. Cuando se hallaba trabajando para la entidad industrial "García Collantes", sufrió un accidente de trabajo...

PERDIDA. Perro galgo blanco, con pintas bardino. Fuencitillas, 2. Se gratificará entrega.

'ASOMBROSO! Ahorre dinero comprando los artículos alimenticios en LA LONJA CONSERVERA.

'PROPIETARIOS! MUCHA ATENCION! COMPRAMOS cualquier casa de Burgo significante que sea su capitalización...

Resumen informativo de organismos oficiales

Gobierno Civil

El Excmo. Sr. Gobernador civil, en el día de ayer recibió, en su despacho oficial las siguientes visitas: Don Felipe Peña, concejal del Ayuntamiento de Villaroya...

Información militar

NEUVOS ALFERECES. En la Academia General Militar han alcanzado la graduación de alféreces los siguientes caballeros cadetes: Infantería.—Don Carlos Bertré...

Fronte de Juventudes

INSCRIPCIÓN DE ACAMPADOS. Se recuerda a cuantos camaradas, hechas de nuestra ciudad han de asistir al primer turno del campamento "Cid Campeador"...

Diputación provincial

SESION DE LA SECCION DE GOBIERNO.—Preside don Honorato Martín-Cobos Lagüera y asisten los señores López Mata, Moliner, Mazuela y Gil Moral...

GUIA DEL ESPECTADOR

Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos. Gran Teatro: "Romance musical" (3) y "El tercer hombre" (2)...

ARRIENDOS

LOCAL para almacenar serrín, necesario. No importa donde ni cómo. Pensión Victoria.

EL SEÑOR DON FRAUSTINO PACHO SERRANO (OFICIAL DE PRIMERA DE LA COMPAÑIA TELEFONICA NACIONAL) falleció en el día de ayer, a los 55 años de edad...

CULTOS

SANTIAGO Y SANTA AGUEDA. Noche en honor del Apóstol Santiago. Por la mañana, a las ocho y media. Por la tarde, a las ocho, con exposición.

ACEPTARIA

corresponsalia o delegación transportada en Barcelona, tengo almacén con teléfono, punto céntrico y camioneta repartida. Escribir: A. Nollet...

ANUNCIOS ECONOMICOS

NECESITO oficial de mo-VENDO motor gasolina de comprar en FINGAS. NECESITO oficial de com- VENDO motor gasolina de comprar en FINGAS. NECESITO oficial de com- VENDO motor gasolina de comprar en FINGAS...

Madrid. — La sesión de hoy con la que comienza la semana bursátil, tuvo como principal característica la falta de negocio. Los primeros cursos, navales, transportes, monopolios, eléctricos actuaron con pequeñas cantidades de papel y escasa actividad operativa. En cambio, los que operan en la última parte de la sesión acusaron una marcada reacción, con ausencia casi absoluta de oferta.

Cotizaciones. — Fondos públicos. Interior, 83; exterior F., 83; Reconstrucción nacional, 93'50; Rente, 93'50. Cédulas hipotecarias, 4 por 100, 83'75; ídem A., y B., 84.

Acciones. — Banco de Crédito Industrial, 106; España, 409 s.d.; Exterior, 106; Nuevas, 401; Hipotecaria, 299; Banesto, 446; Nuevas, 243; Iberduero, 193; Mengemor, 126; Minas Río, 369; Campsa, 157; Tabacalera, 680; Naval preferentes, 118'50; Unión Fenix, 1900; Azucarera general, 124; Petrolcos, 334; Altos Hornos, 191; Fesasa, 230; Tabacalera Española, 185 snices, 445.

Obligaciones. — Hidroespañola, 96; Chades, 6 por 100, 105'50; 5 por 100, 100'50; Duero, 5 por 100, 81'50; Telefónica primera, 94; telefónica segunda, 94; Bonos Campsa, 97; Explosivos, 98'50; Mengemor, 94.

Mercado de divisas. Madrid. — Cambios de moneda extranjera. Dólares U.S.A., 39,895; de cuenta Cuba, 39,665; de cuenta Alemania, 29,77; de cuenta Italia, 39,77; de cuenta Grecia, 39,665; de cuenta Bolivia, 39,665; de cuenta Paraguay, 39,665; libras esterlinas, 110,99; francos franceses, 11,34; francos marroquíes, 11,34; francos suizos, 910,95; escudos, 137,24; francos belgas, 78,83; florines, 1037,49; coronas suecas, 7,67; coronas danesas, 5,88 y coronas Noruegas, 5,645.

Bolsa de Bilbao. Bilbao. — La Bolsa conserva hoy casi exactamente las posiciones de cierre de la semana anterior.

Cotizaciones. — Fondos Públicos. Interior 4 por 100, 83; amortizable, Octubre, 99'60; Noviembre, 100. Acciones. Banco de Bilbao, 470; España, 413; Hispano, 377; Iberduero, 192; Minas Río, 366; Minera, ordinaria, 122; Aznar, 1963; Hornos, 190; Id., nuevas, 186; Babcock, 60; Id., derechos, 142; Azucarera, 123'50; Campsa, derechos, 6; Papelera, 435; Explosivos, 265.

BANCO DE SANTANDER. BANCA - BOLSA - CAMBIO - CAJA DE AHORROS - Espolón, 12 - BURGOS

TABLEROS DE OKUME Y CHAPAS FINAS. VALDIVIELSO Y Cía. (Suc.) Madrid, 22 y San Pablo, 24. Teléfono, 1329

OIGA USTED... OMIKRON. Nunca se había logrado oír tanto en aparato tan pequeño, resuelve hasta los casos más difíciles de sordera. Visitenos hoy sin compromiso para usted. RUERA - ELECTRICIDAD. Plaza José Antonio, 33, A. Teléfono, 1706

RELOJES. SUÍZOS. A PLAZOS Y CONTADO. SUÍZOS GARANTÍA. GRAN FACILIDAD DE PAGOS. PAGO CATALÁN GRATIS. RELOJERÍA HISPANA. AFARI. 31 - ZAMORA

V. OJEDA CARCEDO. APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION. Análisis clínicos. Rayos X. Metabolímetro. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5. Victoria, 20, 1.º. Teléfono, 1667

JOSE CARAZO. PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. Del Hospital de Barranetes y Cruz Roja. Victoria, 36, 3.º. Teléfono 1591

MOISES ARROYO. PIEL Y VENEREAS. Plaza de Prim, 24. Teléfono, 3264

Doctor VILLA. De la Casa de Salud Valdelella. Resistente a los Hospitales de París. HUESOS Y ARTICULACIONES. CIRUGIA GENERAL. Hotel España - Espolón, 44

DOCTOR GARZON. PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER. Plaza Rey San Fernando 3, 2.º. Tel. 1448

JOSE ALONSO. Medicina interna, corazón y nutrición. RAYOS X. Consulta de 12 a 2 y de 4 a 8. Espolón, 32. Teléfono, 1913

P. LOPZE. DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO. Cruz Roja. RAYOS X. Puebla, 2. Teléfono 2213

HERNAEZ MOLINER. ESPECIALISTA DE MEDICINA INTERNA Y NIROS. RAYOS X. Calle Santander, 3, 3.º. Izquierda

CLINICA QUIRURGICA S. ARIAS. CIRUGIA GENERAL Y ESPECIALIDADES. SAN PEDRO CARDENA, 16. TEL. 2218. SERVICIO DE AMBULANCIA. CONSULTA: VITORIA, 9, 2.º. DE 12 A 2.

CLINICA RICA CAMARA. GINECOLOGIA Y PARTOS. MOLINILLO, 15. TELEFONO 8771

LOS DIARIOS

El belga Rossel entra vencedor en Carcasona

Serra, en el pelotón segundo, quedó clasificado a doce segundos del primero

España avanza un puesto más por naciones

Carcassonne. — El belga Rossel ha ganado la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia. Luchon - Carcasonne, de 213 kilómetros que los recorrió en 6-22-01. Entró a continuación en la meta su compatriota Decock en 6-28-03, seguido de un grupo de corredores entre los que figuraba el español Serra todos en el mismo tiempo que Decock. Después entró otro pelotón capitaneado por Muller e integrado por 14 participantes en 6-27-09.

Serra marchó en vanguardia durante casi toda la etapa, y escaló en primer término el "col" de Ayes, no puntuable, seguido del italiano Carrea. El "col" Portet D'Aspet de tercera categoría, y 1.069 metros de altura fue escalado en primer lugar por el italiano Barrial, que se adjudica tres puntos para el Gran Premio de la Montaña. Jba segundo del francés Lucien Lazarides, beneficiado con dos puntos. Durante el desarrollo de la etapa han abandonado la prueba cinco de los 83 corredores que tomaron la salida en Luchon esta mañana.

Ay estarán solicitados por equipos de Primera

"Ordoquia", en nuestro querido colega "El Pensamiento Navarro" habla de la situación de diferentes jugadores navarros y al referirse a Ayestaran se expresa así: "También puede que le interese saber que Cecilio Ayestaran, 'el Chipi', aquel futbolista de grandes hechuras, como interior y delantero centro, ha sacado un problema al Burgos, donde actuaba. Era el mejor elemento del ataque y le tenían de varios clubs. Parece que gusta horrores como delantero centro. Y hay una Primera interesada en su captación. Pero tiene en Burgos una burgalesa que le ata... por toda la vida. Ciertamente, no ha fichado. Es que la campaña realizada por el rubiales burgaleses ha sido magnífica. Y es joven. Habrá mucho hoy antes de que se resuelva esa cuestión".

CLASIFICACION DE LA ETAPA. Carcasonne. — La clasificación de la decimoquinta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, es la siguiente: 1.º — Rossel (Belgica), 6 h., 22 m., 01 s. 2.º — Decock (Belgica), 6 h., 22 m., 13 s. Ex-aequo; Diot (Paris), Caput (Paris), De Hertog (Belgica), Derjicke (Belgica), Remy (Francia), Teisseire (Francia), Kemp (Luxemburgo), Prambilla (Este-Sudoste), Dotto (Este-Sudoste), Giquet (Este-Sudoste), Serra (España), Gosmal (Este-Sudoste), y Blagioni (Italia), todos en el mismo tiempo.

CLASIFICACION DE LOS ESPAÑOLES. Carcasonne. — La clasificación de los corredores españoles en la etapa Luchon-Carcassonne, ha sido ésta: 2.º, ex-aequo, Serra, 6-22-13, a doce segundos del vencedor de la etapa; 23.º, ex-aequo, Bernardo Ruiz, Manuel Rodríguez y Langarica, 6-27-09; 37.º, Gual, 6-4-17.

CLASIFICACION DE LA GENERAL. Carcasonne. — Clasificación general de la Vuelta Ciclista a Francia después de la 15 etapa: 1.º — Koblet (Suiza), 85 horas, 43 minutos, 23 segundos. 2.º — Bauvin (Este-Sudoste), 85 h., 43 m., 44 s. 3.º — Gemiani (Francia), 85-43-55. 4.º — Coppi (Italia), 85-48-32. 5.º — Lazarides (Francia), 85-50-52. 6.º — Bigioni (Italia), 85-54-44. 7.º — Meunier (Este Sudoste), 85-57-01. 8.º — Ex-aequo, Bernardo Ruiz (España) y Bartali (Italia), 85-56-16. 10.º — Leuredi (Francia), 85-57-00. 11.º — Demulder (Belgica), 86-00-7. 12.º — Bobet (Francia), 86-01-03. 13.º — Ockers (Belgica), 86-02-07. 14.º — Dierich (Luxemburgo), 86-02-29. 15.º — Magni (Italia), 86-04-07.

LOS ESPAÑOLES EN LA GENERAL. Carcasonne. — Los corredores españoles figuran clasificados así general con los siguientes puestos: 8.º — Bernardo Ruiz, 85-56-16. 45.º — Manuel Rodríguez, 86-51-22. 47.º — Serra, 86-52-13. 55.º — Langarica, 87-07-59. 63.º — Gual, 87-22-10. 64.º — Masip, 87-22-49.

EL PREMIO DE LA MONTAÑA. Carcasonne. — El "col" Portet D'Aspet, era la única cuesta puntuable para el Gran Premio de la montaña en la etapa de hoy. Con 1.069 metros de altura, está considerado de tercera categoría, por lo que se les concedía a los primeros corredores que lo escalasen tres, dos y un punto, que han correspondido, respectivamente a Bartali, Lucien Lazarides y Brambilla. Después de esta etapa, la clasificación para el Premio de la Montaña, queda establecida con la siguiente forma: 1.º — Gemiani (Francia), 30 puntos. 2.º — Coppi (Italia), 21. 3.º — Lucien Lazarides (Francia), 20. 4.º — Bartali (Italia), 18. 5.º — Bernardo Ruiz, (España) 17.

ESPAÑA GANA OTRO PUESTO POR NACIONES. Carcasonne. — Clasificación Internacional por equipos: 1.º — Francia, 256 horas, 21 minutos, 57 segundos. 2.º — Belgica, 256-54-05. 3.º — Italia, 257-08-12. 4.º — Oeste Sudoste, 257-09-4. 5.º — Este Sudoste, 257-09-4. 6.º — Suiza, 257-57-41. 7.º — Luxemburgo, 258-50-22. 8.º — ESPAÑA, 258-56-23. 9.º — Ile de France, 258-56-24. 10.º — Paris, 258-58-7.

CONJETURAS SOBRE EL VENCEDOR. Carcasonne. — Los técnicos opinan, después de la etapa de hoy, que el vencedor de la Vuelta Ciclista a Francia, salvo accidente, está entre Koblet y Coppi. Bartali, Magni y Bobet, aunque son excelentes corredores, no poseen las condiciones naturales de Coppi y Koblet, por lo que se les debe citar en plano inferior.

SANCION A LANGARICA. Carcasonne. — El corredor español Dalmacio Langarica ha sido multado en 1.000 francos y penalizado con un minuto por haber recibido de su director técnico una rueda montada.

EL EQUIPO HOLANDES DESAPARECE DE LA VUELTA. Carcasonne. (Crónica de Main Guern, del Servicio especial de A.F.I.). Con una fuerte depresión moral por lo ocurrido a su primer corredor Win Van Est, los corredores Gerrit Voorting y Hans Dekers, no se presentaron esta mañana en la salida de los corredores en Luchon. Con esto, el equipo holandés ha desaparecido de la Vuelta Ciclista a Francia de este año.

Solo 83 ciclistas tomaron la salida para la decimoquinta etapa, que debe llevarlos hasta Carcasona. La etapa, que no ofrece grandes dificultades, fue nefasta, sin embargo, para varios corredores, ya que se registraron seis abandonos. Se trata de corredores que se fatigan excesivamente en las dos últimas etapas pirenaicas y entre ellos, figura el luxemburgués Goldschmitz.

El belga André Rossel, que formaba parte del grupo, se destacó en los últimos kilómetros y llegó solo al velódromo de Carcasona, precediendo al pelotón en unos 250 metros.

El gran pelotón, en el que estaban los ases, llegó cinco minutos después. No se ha registrado nada digno de mención en esta etapa, que fue bastante monótona.

Los españoles dijeron que no habían podido mejorar su actuación debido al calor y al hecho de que el puerto de Aspet, donde esperaban tomar la delantera, estaba demasiado lejos de la meta.

Añadieron que no tomarían la iniciativa hasta que se llegase a los Alpes, donde creen que Bernardo Ruiz podrá hacer una magnífica demostración de sus indiscutibles méritos.

Walcott, campeón mundial de boxeo

Puso fuera de combate a Ezzard Charles. El nuevo campeón cuenta con 37 años de edad

Pittsburgo. — (Crónica de Jack Cuddy, del servicio especial de A.F.I.). "Jersey" Joe Walcott, de 37 años de edad, padre de seis niños, ha logrado una de las más sorprendentes victorias en la historia del campeonato mundial de los grandes pesos, el miércoles por la noche, al arrebatar el título a Ezzard Charles dejándole fuera de combate a los cincuenta y cinco segundos del séptimo asalto en su quinto intento por conseguir el título de campeón mundial de los grandes pesos. Antes de él, quien lo consiguió con más edad fue Bob Fismmons, quien arrebato el título a James J. Corbet en el año 1897. Walcott es también el contendiente más perseverante de la historia. Ha perdido dos veces frente a Ezzard Charles y otras dos frente a Joe Louis en combates de campeonato.

Hacia el seleccionador único en el fútbol

Clemente retenido por el Madrid. Madrid. — Es probable que el día 12 de Agosto próximo, celebre en Bilbao una reunión el Comité directivo de la Real Federación Española de Fútbol.

Se cree que en dicha reunión será designado el nuevo presidente del Comité Central de Arbitros y un solo seleccionador nacional.

CLARENTE RETENIDO. Madrid. — El defensa internacional del Real Madrid, Clemente, queda retenido por el Club, en cumplimiento de las normas vigentes por la R. F. Española de Fútbol, que señala que cuando a su disposición y servicio durante un año.

Al quedar noqueado, se levantó un enorme clamor de toda la concurrencia. Las banderas blancas, rojas y azules del ring no fueron obstáculo para los entusiastas aficionados que se abalanzaron sobre el mismo, aclamándolo al nuevo campeón.

En el tercer asalto, Joe Walcott produjo una herida profunda a Charles debajo del ojo derecho alcanzándole de un directo con la izquierda y en el quinto asalto le partió el labio inferior. Ezzard Charles que se había salido del lieto tras su reciente triunfo en Chicago frente a Joe Maxim, apareció a la noche decidido a noquear a Walcott y al abrir la guardia, cambiando su habitual táctica de bracear a la contra, se encontró con este fuera de combate.

Walcott ha proporcionado a Ezzard Charles su primera derrota desde el 25 de Julio de 1947. Desde entonces, Charles había ganado veinticuatro combates. De ellos quince victorias por K. O.

La derrota de hoy es la sexta que ha sufrido y el segundo fuera de combate de su carrera pugilística.

Rio de Janeiro. — Más de sesenta mil espectadores han asistido al primer de los partidos de la final de la Copa de Rio de Janeiro. Los aficionados consideran bien gastado su dinero, por lo menos en el primer tiempo, en que los rápidos avances de ambos equipos sobre el terreno adversario fueron de lo más ameznante.

El Palmeiras atacó más que el Juventus pero la línea defensiva de este desbarató todos los ataques de la delantera brasileña, menos uno. El guardameta Viola no tuvo posibilidad de evitar el tanto marcado por Rodriguez a los veinte minutos de juego.

El primer tiempo terminó con 1-0 a favor del Palmeiras.

Final pronto como el árbitro señaló el fin de la primera parte, el célebre Bertucelli y el extremo Mucchinelli acometieron al medio brasileño Villa. Los jugadores de ambos equipos se lanzaron en ayuda de sus colegas, pero la rápida intervención de la policía evitó que la pelea se generalizara. Villa, herido en la frente, sangraba profusamente. Todavía no está claro el por qué los italianos atacaron al jugador brasileño.

Los dos equipos jugarán aquí otra vez el domingo por la tarde.

Hasta el último minuto tratando de conseguir el empate, pero la suerte estuvo en contra suya. Para ganar el torneo, el Juventus necesita triunfar el domingo, o una vez emparado, triunfar en la prolongación de treinta minutos.

En ella predicó el pangeirico del Santo el R. P. Sabino Pérez, superior del Seminario de Maria Mediadora de Tardajos.

Acto de preste en la solemne reserva el Excmo. Sr. Arzobispo, patrono del Colegio, actuando de presbitero asistente y ministros los M. I. Sres. Don Abilio del Campo y Don José Brado y el beneficiado don Luis Estalayo.

Terminada la función religiosa el Rvdmo. Prelado y demás señores sacerdotes asistentes pasaron a los locales donde se ha montado la exposición de labores ejecutadas por las alumnas durante el curso pasado, que llamó poderosamente la atención de todos, pues supera a las de años anteriores en cuanto a belleza de los labores, tanto de pintura como de bordado y confección, que acreditan verdaderamente al Colegio.

Esta exposición estará abierta al público hasta el día 25 inclusive, pudiéndose visitar por la mañana de diez a una y por la tarde de cinco a nueve.

En la tarde, a las siete y media, se celebró solemne función suarística a la que asistió el Excmo. Sr. Arzobispo Dr. Don Luciano Pérez Platero que llegó acompañado del M. I. Sr. Don Abilio del Campo, secretario de Cámara del Arzobispado, siendo recibido por la Comunidad y sacerdotes asistentes.

En ella predicó el pangeirico del Santo el R. P. Sabino Pérez, superior del Seminario de Maria Mediadora de Tardajos.

Acto de preste en la solemne reserva el Excmo. Sr. Arzobispo, patrono del Colegio, actuando de presbitero asistente y ministros los M. I. Sres. Don Abilio del Campo y Don José Brado y el beneficiado don Luis Estalayo.

Terminada la función religiosa el Rvdmo. Prelado y demás señores sacerdotes asistentes pasaron a los locales donde se ha montado la exposición de labores ejecutadas por las alumnas durante el curso pasado, que llamó poderosamente la atención de todos, pues supera a las de años anteriores en cuanto a belleza de los labores, tanto de pintura como de bordado y confección, que acreditan verdaderamente al Colegio.

Esta exposición estará abierta al público hasta el día 25 inclusive, pudiéndose visitar por la mañana de diez a una y por la tarde de cinco a nueve.

En la tarde, a las siete y media, se celebró solemne función suarística a la que asistió el Excmo. Sr. Arzobispo Dr. Don Luciano Pérez Platero que llegó acompañado del M. I. Sr. Don Abilio del Campo, secretario de Cámara del Arzobispado, siendo recibido por la Comunidad y sacerdotes asistentes.

En ella predicó el pangeirico del Santo el R. P. Sabino Pérez, superior del Seminario de Maria Mediadora de Tardajos.

Acto de preste en la solemne reserva el Excmo. Sr. Arzobispo, patrono del Colegio, actuando de presbitero asistente y ministros los M. I. Sres. Don Abilio del Campo y Don José Brado y el beneficiado don Luis Estalayo.

Hombre arrollado y muerto por el tren en Estépar

Joven fogonero burgalés electrocutado en Alsasua. Sobre las seis de la tarde de anteayer, día 18, apareció muerto un hombre sobre la caja de la vía, en las proximidades del pueblo de Estépar.

El cadáver fue descubierto al paso del tren "rapidillo", que detuvo su marcha, pasando aviso a las autoridades locales del inmediato pueblo.

Personado el juzgado en el lugar del suceso, ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial. El muerto no ha sido identificado, puesto que no llevaba sobre sí ningún documento que acreditara su personalidad y es desconocido por aquel término. Aparenta tener 45 o 50 años, vestía correa de cuero, con pantalón de pana y chaqueta azul. Su talla es mediana.

Segun parece, fué arrollado por el tren "Talgo".

JUVEN ELECTROCUTADO. En la tarde de ayer, se efectuó en nuestra ciudad, el sepelio del joven burgalés, Antonio de Miguel Barriocanal, que el pasado miércoles pasado falleció electrocutado en la estación de Alsasua.

Al sobrevenir tan trágico accidente, se encontraba atizando la caldera de la locomotora que ocupaba en su condición de fogonero y con el gancho que manipulaba, tropezó en los cables del tendido eléctrico. En este punto recibió una fuerte descarga eléctrica, que le dejó fulminado.

Fue trasladado a nuestra ciudad y ayer, como decimos, tuvo lugar el entierro, que constituyó una sentida demostración de duelo.

Reciba su familia nuestro más sentido pésame, que hacemos patente de modo especial a su padre, también ferroviario y con destino en esta estación de Burgos.

Esa temible "diarrea" que mata más gallinas que la peste, se corta, radicalmente, con

¡Avecolerín!

La fiesta de S. Vicente de Paul en el Colegio de Saldaña. Ayer, con toda solemnidad, se celebró en el Colegio de Saldaña, la festividad de su fundador San Vicente de Paul.

Por la mañana, a las nueve, tuvo lugar la misa de comunión que celebró el capellán del Colegio, M. I. Sr. Dn Manuel Ayala, asistiendo gran número de alumnas y durante ella el coro del Colegio interpretó selectas composiciones religiosas.

Por la tarde, a las siete y media, se celebró solemne función suarística a la que asistió el Excmo. Sr. Arzobispo Dr. Don Luciano Pérez Platero que llegó acompañado del M. I. Sr. Don Abilio del Campo, secretario de Cámara del Arzobispado, siendo recibido por la Comunidad y sacerdotes asistentes.

En ella predicó el pangeirico del Santo el R. P. Sabino Pérez, superior del Seminario de Maria Mediadora de Tardajos.

Acto de preste en la solemne reserva el Excmo. Sr. Arzobispo, patrono del Colegio, actuando de presbitero asistente y ministros los M. I. Sres. Don Abilio del Campo y Don José Brado y el beneficiado don Luis Estalayo.

Terminada la función religiosa el Rvdmo. Prelado y demás señores sacerdotes asistentes pasaron a los locales donde se ha montado la exposición de labores ejecutadas por las alumnas durante el curso pasado, que llamó poderosamente la atención de todos, pues supera a las de años anteriores en cuanto a belleza de los labores, tanto de pintura como de bordado y confección, que acreditan verdaderamente al Colegio.

Esta exposición estará abierta al público hasta el día 25 inclusive, pudiéndose visitar por la mañana de diez a una y por la tarde de cinco a nueve.

En la tarde, a las siete y media, se celebró solemne función suarística a la que asistió el Excmo. Sr. Arzobispo Dr. Don Luciano Pérez Platero que llegó acompañado del M. I. Sr. Don Abilio del Campo, secretario de Cámara del Arzobispado, siendo recibido por la Comunidad y sacerdotes asistentes.

En ella predicó el pangeirico del Santo el R. P. Sabino Pérez, superior del Seminario de Maria Mediadora de Tardajos.

Acto de preste en la solemne reserva el Excmo. Sr. Arzobispo, patrono del Colegio, actuando de presbitero asistente y ministros los M. I. Sres. Don Abilio del Campo y Don José Brado y el beneficiado don Luis Estalayo.

Terminada la función religiosa el Rvdmo. Prelado y demás señores sacerdotes asistentes pasaron a los locales donde se ha montado la exposición de labores ejecutadas por las alumnas durante el curso pasado, que llamó poderosamente la atención de todos, pues supera a las de años anteriores en cuanto a belleza de los labores, tanto de pintura como de bordado y confección, que acreditan verdaderamente al Colegio.

Esta exposición estará abierta al público hasta el día 25 inclusive, pudiéndose visitar por la mañana de diez a una y por la tarde de cinco a nueve.

En la tarde, a las siete y media, se celebró solemne función suarística a la que asistió el Excmo. Sr. Arzobispo Dr. Don Luciano Pérez Platero que llegó acompañado del M. I. Sr. Don Abilio del Campo, secretario de Cámara del Arzobispado, siendo recibido por la Comunidad y sacerdotes asistentes.

En ella predicó el pangeirico del Santo el R. P. Sabino Pérez, superior del Seminario de Maria Mediadora de Tardajos.

Acto de preste en la solemne reserva el Excmo. Sr. Arzobispo, patrono del Colegio, actuando de presbitero asistente y ministros los M. I. Sres. Don Abilio del Campo y Don José Brado y el beneficiado don Luis Estalayo.

Terminada la función religiosa el Rvdmo. Prelado y demás señores sacerdotes asistentes pasaron a los locales donde se ha montado la exposición de labores ejecutadas por las alumnas durante el curso pasado, que llamó poderosamente la atención de todos, pues supera a las de años anteriores en cuanto a belleza de los labores, tanto de pintura como de bordado y confección, que acreditan verdaderamente al Colegio.

Esta exposición estará abierta al público hasta el día 25 inclusive, pudiéndose visitar por la mañana de diez a una y por la tarde de cinco a nueve.

En la tarde, a las siete y media, se celebró solemne función suarística a la que asistió el Excmo. Sr. Arzobispo Dr. Don Luciano Pérez Platero que llegó acompañado del M. I. Sr. Don Abilio del Campo, secretario de Cámara del Arzobispado, siendo recibido por la Comunidad y sacerdotes asistentes.

En ella predicó el pangeirico del Santo el R. P. Sabino Pérez, superior del Seminario de Maria Mediadora de Tardajos.

Acto de preste en la solemne reserva el Excmo. Sr. Arzobispo, patrono del Colegio, actuando de presbitero asistente y ministros los M. I. Sres. Don Abilio del Campo y Don José Brado y el beneficiado don Luis Estalayo.

Excursión de los alumnos de las Escuelas de Trabajo "Juan Vagüe"

El miércoles último efectuaron su anunciada excursión cultural, artística-recreativa los alumnos de las Escuelas de Trabajo "Juan Vagüe" acompañados por el director del Centro, señor Arceco; señores Estades y Seoane; parroco don Hilario Martínez y profesores señores Nebreda, Recio, Santamaría, Bello, Benjamin, Pérez (don Rafael) y Sastre.

En primer lugar efectuaron un recorrido por lugares históricos de la ciudad, deteniéndose luego a visitar las naves y capillas de la Catedral y trasladándose después a la Cartuja de Miraflores, que admiraron detenidamente.

Después, a pleno campo, fueron obsequiados con un espléndido almuerzo, entregándose los muchachos a diversos juegos recreativos y mediada la tarde se trasladaron al Monasterio de San Pedro de Cardena, cuyo Rvdmo. Padre Abad, Don Jesús María Alvarez, prodigo atenciones a profesorado y escolares, los cuales regresaron a la barriada a las nueve de la noche.

Fue muy ponderada la generosidad de los Excmos. Señores capitán general y gobernador civil, a quienes todos tributaron entusiastas vítores, al final de esta excursión, inolvidable por tantos conceptos.

Fue muy ponderada la generosidad de los Excmos. Señores capitán general y gobernador civil, a quienes todos tributaron entusiastas vítores, al final de esta excursión, inolvidable por tantos conceptos.

Ilustres huéspedes de nuestra ciudad

Anoche tuvimos el gusto de saludar en esta Redacción a nuestro querido amigo el Ilustre académico de la Lengua e insigne escritor, don Melchor Fernández Almagro, que acompañado de su distinguida hermana doña Pilar, se propone, como de costumbre, pasar una temporada entre nosotros.

Asimismo se encuentra en Burgos, habiendo también tenido el gusto de saludarle, nuestro querido amigo y paisano, el agregado de Prensa de la Embajada de España en la Santa Sede, don Esteban Fernández.

A tan ilustres huéspedes les desearíamos una grata estancia en nuestra ciudad.

BALNEARIO DE ZUAZO (Alava)

Afecciones crónicas del aparato respiratorio. Reumatismo crónico. Enfermedades de la piel. Hotel primer orden. Clima ideal. Temporada: 1.º de Julio al 30 Septiembre.

ANUNCIOS OFICIALES

Auxilio Social ANUNCIO

Se admiten proposiciones para las obras de construcción del Jardín-Maternal y Guardería Infantil en Covarrubias (Burgos), las cuales deberán presentarse en sobre cerrado y lacrado, papel corriente, con póliza de 4'50 pesetas, debiendo venir las proposiciones con precios unitarios y totales.

Deberán ir acompañados de referencias técnicas y relación de obras ejecutadas, admitiéndose hasta el día 6 de Agosto próximo.

Los estados de mediciones, planos y memoria, así como pliegos de condiciones técnicas y económicas, podrán examinarse en esta Delegación provincial, calle de Benito Gutiérrez, número 1, primero.

El anuncio será por cuenta del adjudicatario.

Burgos, 17 de Julio de 1951.—El jefe del Departamento Central de Construcciones de "Auxilio Social", A. TRAVESE.



En BURGOS Paseo de la Quinta

¡UN ACONTECIMIENTO SIN PRECEDENTES!

HOY VIERNES, 20

ONCE NOCHE

INAUGURACION

El más sensacional alarde de

CIRCO Y FIERAS

(FAR WEST JUNGLES SHOW)

Feraces leones - Cebús de la India - Camellos - Elefantes Baby - Búfalos de Watusi - Dromedarios - Toros de agua - Yacks - Monos - Llamas de los Andes - Sabir (la elefanta más pequeña de Europa) etc.

¡TODA LA FAUNA DE LA SELVA EN LA PISTA!

20 MARAVILLOSAS ATRACCIONES 20

Sábado: desde 11 mañana

PARQUE ZOOLOGICO

Mañana SABADO: 7'45 y 11

DOMINGO (Despedida) 3 grandiosas funciones: 5, 7'45 y 11

Por Camilo José CELA

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Los dos sopos más grandes del Mundo

Bogotá.— Dos gigantes sopos, capturados en Apiales (Colombia), han sido enviados al Jardín Zoológico del Bronx en Nueva York. Uno de ellos, es el sopo más grande del Mundo. Mide 22 centímetros de la cabeza a la parte posterior y 43 si se incluyen las patas.

El Boletín publica el nombramiento de beneficiado de D. Ramón de Santiago

Madrid.— Por Orden del Ministerio de Justicia, que hoy publicó el "Boletín Oficial del Estado", han sido nombrados: capellán de Reyes de la S. I. C. P. de Toledo don Casimiro Sánchez Alsedá; canónigo de oposición de la Catedral de Ibiza, don Antonio Canellas Jaume; canónigo de gracia de las catedrales de Orense, don Antonio Montero Nieves y de Vich, don José Riera Sierra; beneficiados de oposición de Vitoria, don Emiliano Ibarbuchi Barrondo, y de Segovia, don Celso Sastre Prieto; y beneficiados de gracia: don Ramón Sanjaque Fernández, de Tarragona, don Salvador Reís Vidal de Ciudad Real, y don Cándido Ledesma Santos y de la Real Colegiata-Basílica de Covadonga, don Emilio Fernández Barrios.

España y el Mundo

Francia contra España, morirá sin serias repercusiones en la Europa Occidental. Los que hacen los planes de política han hecho captar a un redactor de la Agencia "United Press" que los Estados Unidos estén interesados en un acuerdo limitado con España.

¿Conjura en Persia para asesinar a Harriman?

Un periódico la denuncia y se han tomado medidas para garantizar su seguridad

Nueva York.—La actitud del Irán es de nuevo, severamente criticada por el "New York Times", en su editorial de hoy. El periódico afirma que las persas no deben contar con la ayuda de ningún país occidental ni de las compañías petrolíferas o mineras del Estado, ni con la compra de petróleo iraníano y el envío de técnicos.

En la Embajada norteamericana de aquí se asegura que la actitud persa se ha llegado a convertir en una absoluta negativa a aceptar incluso la posibilidad de estudiar cualquier modificación de su actual política. Sin embargo, la Prensa y la Radio persas, aseguran que la misión de Harriman constituye un éxito y se da el caso de un corresponsal francés que ayer informó en sentido contrario, ha sido hoy amonestado oficialmente por la Oficina del primer ministro, por enviar "noticias falsas".—Efe.

Información nacional

Palma de Mallorca.—Pasará una temporada en esta ciudad han llegado en avión varios estudiantes franceses, del Colegio S.A.I. de París.—Cifra

UNA IMPORTANTE OBRA Teruel.—En Alcañiz se han inaugurado las obras de riego de Valmuel, merced a las cuales se pondrán un regadío más de tres mil hectáreas de terreno. El presupuesto es de once millones de pesetas. Para prestar este acto asistieron las primeras autoridades turolenses, servicios técnicos regionales y más de cinco mil felicitaciones de aquella comarca. Este proyecto de regadío data de varios siglos y existen vestigios de obras romanas y árabes que demuestran que en un tiempo fue regable esa zona. El jubilo en Alcañiz ha sido enorme y el vecindario aclamó a España y al Caudillo.

UNA PETICIÓN.—En vista de la reintegración al trabajo del personal de la Rente, separado del servicio, el presidente de la Junta de la Sección Social central del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad va a dirigir a la superintendencia para que se haga lo mismo con el personal afecto a dichas actividades que se encuentran en idéntica situación.—Cifra

NO PARECE QUE HARRIMAN HAYA CONSEGUIDO GRANDES PROGRESOS

Teherán.—Según afirman fuentes autorizadas, no parece ser que Harriman haya conseguido grandes progresos en su labor de mediación y se agrega que, a menos que puedan lograrse adelantos en fecha inmediata, el enviado especial de Truman regresará a Washington esta misma semana.

EXCLUSIVAMENTE.—El Gobierno persa ha retirado el permiso de residencia a Richard Seddon, jefe de la representación en Teherán de la Anglo-Iranian Oil Company.—Efe

UNA ENTREVISTA HARRIMAN-MUSSOLINI.—Averell Harriman, enviado especial del presidente Truman, ha celebrado una conferencia de una hora con el jefe del Gobierno, Mohamed Mussadeq, sostuvo una conversación general acerca de la disputa petrolífera. Mussadeq se hallaba en la cama y la conversación se desarrolló en una atmósfera de cordialidad. Harriman conversará esta tarde con los miembros de la comisión persa para la nacionalización de la industria.—Efe

CENSURA INFORMATIVA SOBRE LOS MOVIMIENTOS DE HARRIMAN.—Teherán.—Se ha impuesto una censura informativa parcial sobre los movimientos del embajador "vulcaniano" norteamericano Averell Harriman, en vista de una supuesta conjura para asesinarlo, según un diario. Parece que se le ha destinado una escolta de tres "jeeps" de la policía. Se añade que el atentado contra su vida aun es posible.

La Embajada de los Estados Unidos empezó a reducir o suprimir la información sobre las acciones de Harriman a petición de la policía local. En los disturbios del domingo pasado, en que se organizó una manifestación de protesta por la llegada de Harriman, resultaron muertas por lo menos 15 personas.—Efe

Patronato del grupo escolar conmemorativo "Generalísimo Franco"

CONVOCATORIA Con arreglo a las facultades que confiere a este Patronato la O. N. de 5 de Junio último ("Boletín Oficial" del 11), se anuncia un concurso de méritos para proveer las plazas que a continuación se detallan dependientes de este Consejo de Protección Escolar. Una de director sin grado. Una de directora sin grado. Una de maestras para la Escuela Maternal. Dos de maestras para las Escuelas de Párvulos. Seis de maestros de sección. Seis de maestras de sección. Todos los maestros nacionales que deseen concursar, presentarán sus instancias en la Inspección de Enseñanza Primaria, Madrid, 1.ª, 3.ª, derecha, antes del día 29 del actual mes de Julio, los que aspiren a desempeñar el cargo de directores; y los demás maestros antes del 10 de Agosto próximo, especificando en ellas la clase de escuela que solicitan.

A la instancia acompañarán: a) Hoja de servicios certificada. b) Documento expedido por la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria, que acredite no haber sido sancionado en virtud de expediente de depuración ni gubernativo. c) Documento demostrativo de reunir las condiciones exigidas por la legislación vigente, para el desempeño de la plaza solicitada. d) Finalmente, cuantos documentos crea convenientes para acreditar los méritos profesionales, religiosos, políticos, sociales, etc., adscritos en la instancia.

Burgos, 19 de Julio de 1951.—El gobernador civil-presidente, Alejandro R. DE VALCAREL.

MOTORES DIESEL y de gasolina, industriales y agrícolas. Alternadores nuevos garantizados. ELU - MAQUINARIA ELECTRICA Carmelo Gil, 4 - Teléfono, 13433 BILBAO

LABRADOR Dispongo del lino, para la siega, a 35,50 pesetas kilo, precio autorizado por la S. G. T. de 20-50, debidamente probada y garantizada por esta Casa, con 910 metros en kilo contra 290 metros que tiene el sisal, resultando más del 35 por 100 más barata por su metraje. Coste del sisal, en metro, 12 céntimos, id. id. lino id. 7 id. EXITO RUTUNDO en Madrid, Aragón, Navarra, Huesca, Rioja y en cuantos lugares se está consumiendo en la actual recolección. Pídale a CORDELERIA IGLESIAS, calle Gregorio Balparda, 56.-Teléfono 18394.-BILBAO DESCONFIE DE OTRAS CUERDAS Esta Casa acude a hacer las pruebas donde se le solicite

Biografía de los nuevos ministros

D. Agustín Muñoz Grandes

El teniente general don Agustín Muñoz Grandes nació en Madrid el día 27 de Enero de 1896. Ingresó en la Academia de Infantería de Toledo en 1910 y terminó sus estudios en 1915. Al salir de la Academia solicitó voluntariamente un puesto en el Ejército de Marruecos al que perteneció hasta poco antes de iniciarse el Movimiento Nacional.

Participa en destacadas acciones y el grado de teniente coronel lo obtuvo por méritos de guerra, trasladándose entonces a la Península para desempeñar el difícil cargo de segundo jefe del Cuerpo de Asalto.

El Alzamiento Nacional sorprendió a Muñoz Grandes en Madrid y es objeto de persecución y encarcelamiento, condenándose a muerte. Sin embargo, debido a gestiones realizadas desde la España nacional, sale de la zona roja e inmediatamente solicita un puesto en primera línea. Con el grado de general mandó una de las divisiones del Cuerpo de Ejército Marroquí.

El día 9 de Agosto de 1939 fue designado para desempeñar el cargo de ministro secretario general del Partido y jefe directo de las milicias de F. E. T. y de las JONS. Después fue nombrado gobernador militar del campo de Gibraltar.

Al constituirse con voluntarios la División Azul, es nombrado jefe. El 17 de Diciembre de 1942 fue ascendido al empleo de teniente general.

En Marzo de 1943, el teniente general Muñoz Grandes es nombrado jefe de la Casa Militar de S. E. el Generalísimo, en cuyo cargo cesa en 1945 para ser nombrado capitán general de la primera región militar y jefe de dicho Cuerpo de Ejército, cargo en el que continúa.

D. Salvador Moreno Fernández

Nació en El Ferrol del Caudillo, el 14 de Octubre de 1886. Impulsado por una innata vocación hacia el mar, ingresa en la Escuela Naval de San Fernando en el año 1903, donde se distingue por su gran inteligencia y capacidad para el trabajo y hace la carrera con las más brillantes calificaciones.

A fines de 1933 se le confiere el mando del buque-escuela de guardias-marinas "Juan Sebastián Elcano". Para el Gobierno del "Frente Popular" le destituye, quedando sin destino. Cuando sobreviene el Alzamiento Nacional se incorpora. La casi totalidad de la Escuela ha caído en manos de la horda, que asesina a sus jefes y oficiales. El crucero "Almirante Cervera" está anclado para ser reparado en el Ferrol. Su dotación roja se ha hecho dueña del barco. Don Salvador Moreno extra solo en el buque, donde la dotación se subleva le rodea y le amenaza. Pero el jefe consigue dominarlo y se adelanta en un gesto audaz de heroísmo, el "Cervera", al cual se incorporan algunos voluntarios y se hace a la mar. Don Salvador Moreno lo manda durante muchos meses. En premio a sus hazañas se le concede la Cruz Laureada de San Fernando; por el apremio del "Mar Cantábrico", que llevaba a los rojos del Norte un importante cargamento de aviones.

Prestó servicios en diversos regimientos de Artillería y durante cinco años en la Fábrica de Artillería de Turis.

En 1923 marcha en misión oficial a los Estados Unidos, visitando diversas fábricas químicas. Durante los años 1924 y 1925 permaneció en África prestando servicios. En 17 de Julio de 1925, habiéndose encargado del mando de la artillería de la isla de Alhucemas, resulta gravemente herido en la cabeza durante un combate, continuando en su puesto hasta apagar el fuego de la artillería enemiga, por cuyo heroico comportamiento le fue concedida la Cruz Laureada de San Fernando.

Al terminar su servicio en África, en 1925, se le destina de nuevo a la fábrica de productos químicos "Alfonso XIII", siendo nombrado en 1926 vocal de la Dirección superior técnica de la industria militar. Desde 1930 hasta 1934 desempeña el cargo de agregado militar en la Embajada de

municiones y armas, se le concede la medalla del Mérito Naval.

Cuando es nombrado segundo jefe del Estado Mayor de la Armada deja el mando directo de los buques.

El almirante Moreno ha navegado por todos los mares del Mundo. En Agosto de 1939 fue nombrado ministro de Marina, hasta 1946. En Abril de 1950 es ascendido al empleo de Almirante y es nombrado capitán general del Departamento marítimo de El Ferrol del Caudillo.

D. Antonio Irujendi Bañales

Nació en Baracaldo (Vizcaya), de cuya antepasada es hijo predilecto, el día 15 de Diciembre de 1903. Curso la carrera de Derecho en la Universidad de Deusto (Bilbao), de la Compañía de Jesús. Ingresó en el Cuerpo de Abogados del Estado en el año 1926, con el número 2 de su promoción. Ejerció su cargo en Castellón de la Plana, Segorño y Bilbao. Como asesor jurídico del Gobierno civil de Vizcaya ha prestado relevantes servicios en la Administración. Fue también teniente de alcalde de Bilbao en 1938. A principios de año 1939, fue nombrado gobernador civil de Tarragona, este mismo cargo en Zaragoza y desde este último lugar a la Dirección General de Administración Local, donde dirige los trabajos del primer proyecto de Código de Gobierno y Administración Local. En 1941 fue nombrado subsecretario de la Gobernación. Ha sido consejero nacional. Últimamente ejercía el cargo de abogado del Estado en los Tribunales de Madrid.

D. Manuel Arburúa de la Miyar

Nació en Madrid, en Septiembre de 1902. Director de cambios del Banco de España, don Manuel Arburúa de la Miyar, pasó al Centro Oficial de contratación de Moneda desde la fundación de este organismo en 1931. La experiencia adquirida en los puestos directivos desempeñados en dicho Centro, le llevaron a ejercer cargos análogos en el Comité de Moneda extranjera, que se incorporó tan pronto como pasó a la zona nacional, así como a desempeñar con éxito y en difíciles circunstancias importantes negociaciones con el extranjero.

En 1940 pasó a ocupar la Subsecretaría de Comercio, Política Arancelaria y Moneda, desde la cual imprimió decidido impulso a las tareas relacionadas con el intercambio comercial.

En 1942, le fue confiada la dirección general del Banco Exterior de España y en ella, a lo largo de nueve años, ha puesto de manifiesto su preparación técnica, su capacidad organizadora y su agudo sentido de las funciones financieras y comerciales.

D. Rafael Cavestany y Anduaga

Nació en Madrid el año 1902. Es hijo del escritor, senador y académico de la Lengua don Juan Antonio Cavestany y González Elcano. Hizo sus estudios de primera y segunda Enseñanza en la capital de España, en el Colegio del Pilar y en el de Jesuitas de Arenales y los de ingeniero agrónomo igualmente en Madrid. Poco después de terminar su carrera, se trasladó, en 1925, al África Central, y fundó en la Guinea continental española una de las empresas hoy día más importantes de aquel territorio, en la que estuvo durante seis años. Recorrió después numerosos países de Europa, África y América. De regreso a España, ingresó al servicio del Estado como ingeniero agrónomo y ocupó el cargo de intendente general de depósitos. Después fue nombrado agregado agrónomo a la Embajada de España en París. Al iniciarse la Guerra de Liberación fue declarado cesante por las autoridades rojas y pasó a la zona nacional. Después de permanecer durante algún tiempo en Salamanca, siguió en Burgos unos cursos para teniente provisional y con esta graduación fue destinado a una división marroquí.

Terminada la Guerra de Liberación, volvió a Madrid a sus ocupaciones profesionales de ingeniero agrónomo. Fue nombrado, en 1940, jefe nacional del Sindicato Nacional de Frutos y Productos Hortícolas, cargo que desempeñó durante cinco años. Desde entonces es procurador en Cortes por elección sindical.

Es destacado agricultor y la finca que posee ha sido declarada oficialmente empresa-modelo.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés

El excelentísimo señor don Joaquín Ruiz-Jiménez, actual embajador de España cerca de la Santa Sede, es una de las más eminentes figuras de la Universidad Española. Su vocación intelectual y docente le llevó a la cátedra de Filosofía del Derecho de la Universidad de Sevilla — que ganó

El diablo, cuando en el Mundo empezó a faltar el dinero, inventó el arte de sermonear del bolsillo con malas mañas e inspiró la extraña institución de la venta a plazos, esclavizadora, fatal y, ni que decir tiene, mucho más cara.

¿Que tiene usted poco dinero? —se nos argumenta— ¡no se preocupe!, ya que con la venta a plazos de los que usted necesita o se le antoje todo le costará un poco más y siempre tendrá usted, como para compensar, algún cuarto de menos en el bolsillo.

Con este agudo razonamiento, la humanidad que, digase lo que se quiera, es masoquista ya que, de no serlo, no tendría explicación nada de lo que sucede, pido, se empeño y se acostumbra, como a la cosa más natural del Mundo, a seguir pagando —eso sí, a plazos— los sofás-camás que ya, de puro viejos e inservibles, duermen arrumbados en el desván, ese limbo de los injustos donde acaban durmiendo su relativamente eterno sueño todos los trastos jubilados.

Pero George Martins, soldado americano de la última guerra, aprendió muchas cosas en el frente de la vieja Europa y, al volver a su próspero país, se propuso, como quien no quiere la cosa, revolucionar la técnica de las más sentimentales adquisiciones: una butaca para su mujerita inglesa que pronto vendría de las costas de acá, por ejemplo.

George Martins, puesto en el trance de amueblar su hogar, pensó que a una mujerita, la suya, acostumbrada al confort, por lo menos en teoría, no le vendría mal una amplia butaca en la que descabezar un sueñecito o hacer crochet o leer a Walter Scott, que que para todo servir.

Y George Martins, hombre dinámico y a quien nada se le pone por delante, se lanzó, ni corto ni perezoso, a la búsqueda de su butaca, vamos de la butaca de la señora Martins, que ya tenía un hijo que era el vivo retrato de su padre, etc.

George Martins recorrió los almacenes neoyorquinos hasta que en uno de ellos —no podemos precisar en cuál— se topó con una butaca que era exactamente la que él había soñado: una butaca amplia, sólida, de aspecto inmejorable, bien tapizada, con flexibles muelles, de elegante línea, una butaca, en fin, de setenta y cinco dólares, lo que tampoco es mucho —si se va a ver— para semejante butaca.

Como George Martins, hombre ordenado, no tenía setenta y cinco dólares, dispuestos para gastárselos en la butaca de Mrs. Martins, optó por llevarse sin pagar, fórmula mal vista, cierto es, pero conocida en todas las latitudes.

Con la butaca en su casa el ex-combatiente George Martins empezó a contarse a sí mismo la bella fabula

del hogar recién erigido y pronto ocupado por su vástago y por su mujer que ya venía navegando por la mar abajo, camino de la nueva patria.

—¿Que contenta se va a poner Fulanita, se decía George mirando para el techo, cuando se instalara en su butaca. Yo creo que no echará nada de menos a su amada y bien instalada Inglaterra.

Y Fulanita, como todo, o temprano acabó llegando, y se sentó en su butaca se sintió feliz, verdaderamente feliz, pero a los pocos días de llegar Fulanita, que venía de muy lejos, se presentó la policía, que venía de muy cerca, a preguntar por el sillón.

—Si, señores —explicó George Martins a los agentes—, es cierto que la butaca no la he pagado. Yo que quiero ustedes, no tenía setenta y cinco dólares para pagar la butaca. Yo nunca jamás he tenido setenta y cinco dólares para butacas. Pero yo necesitaba una butaca, mi mujer —ahí la tienen ustedes— iba a llegar de un momento a otro, y mi mujer, señores agentes, es inglesa. ¿Cómo iba a instalar yo en mi casa a una inglesa —aunque esa inglesa sea mi mujer— sin una butaca donde pudiera sentarse, como es costumbre que se sienten las damas inglesas, a descabezar un sueñecito o a hacer un poco de "crotchet" o a leer "Ivanhoe" del señor Walter Scott?

La policía neoyorquina, poco concededora, sin duda, de las costumbres de las damas inglesas, ya que no en balde es, en una proporción del noventa por ciento, irlandesa, cogió de un brazo a George Martins y lo sentó delante del juez.

Pero al juez fue a verlo la mujer de Martins.

—Señor juez —le dijo—, sea usted clemente con mi marido. Mi marido, aunque haya robado esa butaca, no es un ladrón. Mi marido, lo único que quisiera instalarle un poco cómoda. Permítame usted y, sobre todo, procuren que no se enteren en Inglaterra. Es una cosa que siempre daría lugar a murmuraciones...

La noticia de la agencia no nos dice cuál fue la determinación del juez. Pero sí el juez tiene un fondo de feitura o un mínimo sentido del humor, acabará enviando a Martins a su casa, a contemplar, con el corazón transido de tristeza, el sitio que ocupara, en tiempos mejores, la hermosa butaca de su mujer.

por oposición—, habiendo sido también director de la sección de Problemas Contemporáneos de la Universidad Internacional "Menéndez Pelayo" de Santander y encargado de curso de la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas de Madrid. Es publicista destacado en el campo de los estudios jurídicos.

Madridíno, hijo del ex-ministro de la Monarquía y alcalde de Madrid, don Joaquín Ruiz-Jiménez, fue uno de los más activos dirigentes de los movimientos estudiantiles anteriores a la guerra. Durante ésta, sufrió persecución y cárcel en la zona roja. Una vez evadido se incorporó al Ejército nacional, sirviendo como oficial. Fue concejal del primer Ayuntamiento de Madrid liberado. Posteriormente, dedicó todos sus esfuerzos a la organización del movimiento internacional universitario "Pax Romana", en cuyo congreso de Washington celebrado en 1939, fue nombrado presidente internacional.

Ha sido miembro del Instituto de Estudios Políticos, colaborando muy especialmente en la elaboración del Proyecto de los Españoles, el Instituto Nacional del Libro y la Escuela-hogar para huérfanos de periodistas. En 1946 fue nombrado secretario de las Cortes Españolas y secretario general para la Ordenación económica-social de las provincias españolas, en la Presidencia del Gobierno, cargos que desempeña en la actualidad.

D. Luis Carrero Blanco Nació en Santofía el 4 de Marzo de 1908. Ingresó en la Escuela Naval el año 1918 y actúa en la guerra de Marruecos durante los años 21, 25 y 26 y en este último manda "El Ferrolano". Estudia después en la Escuela de Submarinos. Posteriormente estudió en la Escuela de Guerra Naval de Madrid y el año siguiente en la de París. En 1935 fue nombrado profesor de la Escuela de Guerra Naval de Madrid. El Movimiento le sorprende en la capital de España. Se refugia en la Embajada de Méjico y más tarde en Francia de donde sale para la España nacional en Junio de 1937. Fue enlace naval del Ejército del Norte. Posteriormente comandante del destructor "Huesca" y luego del submarino "Sanjurjo". Pasó al cargo de jefe de Estado Mayor de la división de cruceros hasta la terminación de la guerra. Desde Agosto de 1939 ha sido jefe de operaciones del Estado Mayor de la Armada. En 7 de Mayo de 1940 fue nombrado subsecretario de la Presidencia del Gobierno y consejero nacional y en 1943 vicepresidente segundo de las Cortes.

Está en posesión de numerosas condecoraciones. Es un brillante escritor que desde la tribuna, la Prensa o el libro ha contribuido al estudio y divulgación de muy importantes temas económicos y militares.

Tapicería MIGUEL Tresillos MIGUEL Butacas MIGUEL Trabajos de tapicería MIGUEL Calera, 31 Teléf. 2297

Tres casos de curación milagrosa en Lourdes Se registraron en 1950 Lourdes. — La Oficina médica de esta ciudad señala que durante el año 1950 se han registrado tres casos milagrosos de curación: El primero de una peritonitis plástica grave y sobre esta curación el profesor Prieto Mauriso, de Burdeos, ha hecho la siguiente declaración: "Esta curación humanamente es inexplicable". El segundo caso es el de Magdalena Carini, de Milán, que sufría una peritonitis tuberculosa grave y a quien los médicos habían desahucado y el tercer caso, el de Francisco de Luigi, natural de Milán, con peritonitis también tuberculosa. — Efe.

Para las niñas de España hogar Femenino de luz y sol. Albertus de Juventudes de la Sección de Femenina.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Gabriel Arias-Salgado y de Cubas Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

Ha cursado Derecho en las Universidades de Murcia y Salamanca. Durante la guerra de Liberación fue perseguido y encarcelado, logrando pasarse a la zona nacional a mediados del '37. Convirtió en diario el semanario valesolano "Libertad", fundado por Onesimo Redondo. Al poco tiempo fue nombrado gobernador civil y jefe provincial de Salamanca. Al cesar, fue nombrado subsecretario de Educación Popular y delegado nacional de Prensa y Propaganda, cargo que ocupó durante cuatro años y medio.

Bajo su gestión se creó la Radio Nacional de Arganda, el NO-DO, la Escuela Oficial de Periodismo, el Instituto Nacional del Libro y la Escuela-hogar para huérfanos de periodistas. En 1946 fue nombrado secretario de las Cortes Españolas y secretario general para la Ordenación económica-social de las provincias españolas, en la Presidencia del Gobierno, cargos que desempeña en la actualidad.

D. Luis Carrero Blanco Nació en Santofía el 4 de Marzo de 1908. Ingresó en la Escuela Naval el año 1918 y actúa en la guerra de Marruecos durante los años 21, 25 y 26 y en este último manda "El Ferrolano". Estudia después en la Escuela de Submarinos. Posteriormente estudió en la Escuela de Guerra Naval de Madrid y el año siguiente en la de París. En 1935 fue nombrado profesor de la Escuela de Guerra Naval de Madrid. El Movimiento le sorprende en la capital de España. Se refugia en la Embajada de Méjico y más tarde en Francia de donde sale para la España nacional en Junio de 1937. Fue enlace naval del Ejército del Norte. Posteriormente comandante del destructor "Huesca" y luego del submarino "Sanjurjo". Pasó al cargo de jefe de Estado Mayor de la división de cruceros hasta la terminación de la guerra. Desde Agosto de 1939 ha sido jefe de operaciones del Estado Mayor de la Armada. En 7 de Mayo de 1940 fue nombrado subsecretario de la Presidencia del Gobierno y consejero nacional y en 1943 vicepresidente segundo de las Cortes.

Está en posesión de numerosas condecoraciones. Es un brillante escritor que desde la tribuna, la Prensa o el libro ha contribuido al estudio y divulgación de muy importantes temas económicos y militares.

Tapicería MIGUEL Tresillos MIGUEL Butacas MIGUEL Trabajos de tapicería MIGUEL Calera, 31 Teléf. 2297

Tres casos de curación milagrosa en Lourdes Se registraron en 1950 Lourdes. — La Oficina médica de esta ciudad señala que durante el año 1950 se han registrado tres casos milagrosos de curación: El primero de una peritonitis plástica grave y sobre esta curación el profesor Prieto Mauriso, de Burdeos, ha hecho la siguiente declaración: "Esta curación humanamente es inexplicable". El segundo caso es el de Magdalena Carini, de Milán, que sufría una peritonitis tuberculosa grave y a quien los médicos habían desahucado y el tercer caso, el de Francisco de Luigi, natural de Milán, con peritonitis también tuberculosa. — Efe.

Para las niñas de España hogar Femenino de luz y sol. Albertus de Juventudes de la Sección de Femenina.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.

D. Joaquín Ruiz - Jiménez Cortés Nació en Madrid el 3 de Marzo de 1904, hijo y nieto de abogados. Estudió el bachillerato en el Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo, de Chamarín. Graduado en Lenguas clásicas y Humanidades, doctor en Filosofía.